



Образование вне коррупции
Антикоррупционная работа идёт по всем фронтам.

»2



Нижневартовск - город спортивный
К спортивной элите округа причислили десятки вартовчан.

»3



Открывается новый этап
Проект «Красивый Нижневартовск» готов выйти на крейсерский ход. Результаты впечатляют.

»4-5

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

МАМЫ И ПАПЫ, НА СТАРТ!

Звание самой весёлой команды - участницы городской спартакиады «Папа, мама, я - спортивная семья» - ещё до начала соревнований можно было смело присудить этой дружной тройке: Павлу, Виолетте и их сыну Алексею. «Всё потому, что наш любимый папа подарил нам всем замечательную фамилию - Весёлые, - улыбается мама. - И она действительно влияет на нашу жизнь. Мы никогда не унываем, бодрые, активные». Разумеется, бодрым и активным Весёлым, к тому же увлекающимся спортом, в воскресный день не усидеть дома. Вот они и отправились на семейные состязания в спортивный комплекс «Арена».

За право называться самыми спортивными соревновались 22 нижневартовские семьи. Именно столько команд заявилось для участия в спортивном мероприятии. Среди них Дмитрий, Наталья и Кирилл Корнеевы. Эта спортивная дружина в прошлом году стала победительницей окружных состязаний «Мама, папа, я - здоровая спортивная семья». Корнеевым досталось почётное право поднять флаги спартакиады.

Открывая спортивный праздник, начальник отдела физкультурно-массовой и оздоровительной работы управления по физической культуре и спорту администрации города Татьяна Денисова отметила, что нынешние семейные состязания посвящены Году детства в Югре.

Мальчишки и девчонки - это, пожалуй, действительно главный «двигатель» семейной спартакиады. В семье Павловых (на фото) - абсолютно точно. Девятилетний сын Лёша, придя из школы, заявил, что они должны принять участие в соревнованиях. Ну как тут откажешь?.. О том, что согласились, мама Ирина и папа Владислав ни разу не пожалели. Весёлые состязания подарили им бурю положительных эмоций.

«Визитная карточка», сдача нормативов ГТО, дартс и «Весёлые старты». Соревнования проходили по четырём направлениям. Ну а судьи определили лучшую семейную команду. Победителями городской спартакиады «Папа, мама, я - спортивная семья» стали Дмитрий, Наталья и Кирилл Корнеевы.



Юлия Насонова. Фото Михаила Плещого.



Татьяна Денисова, начальник отдела физкультурно-массовой и оздоровительной работы управления по физической культуре и спорту администрации города:

- Городская спартакиада «Папа, мама, я - спортивная семья» - традиционное мероприятие. Нижневартовцы активно принимают участие в соревнованиях. Откликаются как команды трудовых коллективов организаций города, так и школ. И наши семьи имеют высокий уровень подготовки, что подтверждается победами на окружном уровне.

47 нижневартовских спортсменов и тренеров стали лауреатами окружного конкурса

«Спортивная элита года-2015»

ВИДЫ СПОРТА
плавание, кикбоксинг, бокс, волейбол, тхэквондо, ушу и другие.

Окрыляющий дебют

Молодые педагоги Нижневартовска вступили в борьбу за звание лучшего. Вчера в нашем городе стартовал VIII конкурс профессионального мастерства «Педагогический дебют-2016». Участие в нём принимают учителя и воспитатели, не достигшие 30-летнего возраста. Их ждёт несколько этапов состязаний, они проведут открытые уроки, представят свой педагогический опыт на семинаре и поучаствуют в «Ралли выживания». Имена победителей станут известны 8 апреля.

Арина Арсеньева.

Поддержка будет!



Какие в округе есть пособия на детей, кому они полагаются? Как поддерживаются многодетные и малообеспеченные семьи в Югре? В Год детства говорим об этом в прямом эфире с представителями Нижневартовского управления социальной защиты населения. Оставляйте свои вопросы на сайте: samotlor.tv и звоните в эфир по телефону 43-50-55 завтра, 6 апреля, в 19.00.

Соб. инф.

Сезоны искусства

В Детской школе искусств №2 готовится к открытию выставка «Нижневартовские сезоны. Весна-2016». В экспозиции будут представлены профессиональные художники города Нижневартовска и региона. Зрители увидят работы в живописных техниках, холодный и горячий батик, предметы декоративно - прикладного искусства. Открытие состоится 8 апреля в 16 часов по адресу: ул. Ханты-Мансийская, 25-б.

Арина Арсеньева.

ТОВАРНЫЕ ЧЕКИ, ЦЕННИКИ, ЭТИКЕТКИ.

Обращаться: ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-46.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 5 АПРЕЛЯ						
УТРО	+1 C°	762 мм	99%	восточный 2-5 м/с	солнце 5.05 - 18.50	13.45
	Температура воздуха	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход : закат	Долгота дня
ВЕЧЕР	-1 C°	762 мм	99%	восточный 3-7 м/с	луна Фаза луны	четверг четверть





Будьте в курсе

Дежурный ждёт



Алексей Лвов,
дежурный
«Варты».

На этой неделе в газете «Варта» дежурит редактор отдела Алексей Лвов. Звоните и делитесь своими радостями и бедами по телефону 41-09-70. А также пишите на почту: varta-86@mail.ru. Ответы на свои вопросы вы увидите на страницах нашей газеты.

Соб. инф.

Пожары за неделю

По информации Отдела надзорной деятельности по городу Нижневартовску ГУ МЧС по ХМАО - Югре, с 28 марта по 4 апреля в городе произошло два пожара. Гибели и травмирования людей не зарегистрировано. Об этом сообщает управление по информационной политике администрации Нижневартовска.

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года, количество пожаров уменьшилось на 7 случаев, количество погибших и травмированных на пожарах не изменилось - 0 человек.

Всего с начала года в Нижневартовске произошло 56 пожаров. Погибли четыре человека, травмы получили семеро.

Горожанам следует соблюдать меры пожарной безопасности и при обнаружении возгорания немедленно сообщать по телефону: 01 или 112.

Арина Арсеньева.

Внимание горожан!

Администрация города приобретёт жилые помещения (однокомнатные квартиры), расположенные в границах Нижневартовска.

Помещения должны отвечать установленным требованиям, предъявляемым к жилым помещениям (постановление Правительства РФ от 28.01.2006 №47), общая площадь - не менее 33 кв. м (без учёта балконов и/или лоджий), по цене, не превышающей 1 703,79 тысячи рублей.

Информация об аукционах на приобретение в муниципальную собственность жилых помещений (однокомнатных квартир) размещается в единой информационной системе (сайт www.zakupki.gov.ru) и на электронной торговой площадке Сбербанк-АСТ.

Приглашаем физических и юридических лиц принять участие в аукционах в электронной форме. Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (3466) 24-19-10.

Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации Нижневартовска.

ОБРАЗОВАНИЕ ВНЕ КОРРУПЦИИ

В Нижневартовске на базе средней школы №18 в рамках работы коллегии администрации города по противодействию коррупции состоялся семинар на тему «Внедрение антикоррупционных стандартов в муниципальных образовательных организациях».



Участниками стали руководители школ и детских садов, в качестве докладчиков выступили преподаватели высших учебных заведений, а также члены коллегии.

Выступающие отметили, что законы постепенно стирают грани между муниципальным служащим и руководителем бюджетной организации. Так, к директору образовательного учреждения предъявляются повышенные требования по подготовке финансовой отчётности, работе с гражданами, мероприятиям по противодействию коррупции и т.д.

Участники семинара обсудили локальные акты антикоррупционной направленности, принимаемые в образовательных учреждениях; на конкретных примерах разобрали возможные риски педагогов и руководителей, связанные с конфликтом интересов, а также получением подарков от родителей и школьников. Поговорили и о поведении при обращениях граждан. По словам заместителя ру-

ководителя коллегии, управляющего делами администрации города Нижневартовска Татьяны Вороновой, в этом году в формате приёма граждан у муниципальных служащих могут произойти изменения. При проведении личных приёмов граждан будет производиться не только аудиозапись, но и видеозапись. Нововведение позволит ещё более дисциплинировать не только чиновников, но и самих заявителей.

Как отметила директор департамента образования Ольга Козлова, такие семинары выводят работу образовательных учреждений города на новый уровень. В частности, уже сейчас обсуждаются планы работы комиссий по урегулированию споров в образовательных организациях. В свою очередь руководители образовательных учреждений предложили членам коллегии организовать такую же встречу для работников финансовых и кадровых служб своих организаций.

Управление по информационной политике администрации г. Нижневартовска.

Финансовые результаты на высоте

Эффективная производственная деятельность обеспечила ОАО «НК «Роснефть» стабильные финансовые результаты в условиях высокой волатильности ценовой конъюнктуры.

Рост чистой прибыли ОАО «НК «Роснефть» в 2015 году составил 2%, несмотря на сокращение выручки. Чистая прибыль в рублёвом выражении составила 355 млрд руб. При этом ряд зарубежных конкурентов (таких как BP, Statoil) продемонстрировали чистый убыток по итогам 2015 года, а Shell, Chevron, Exxon Mobil и российская «Газпром нефть» продемонстрировали существенное снижение годовой прибыли.

Как следствие, по сравнению с конкурентами у «Роснефти» отмечается

наибольший рост капитализации с начала 2016 г.

Финансово-аналитический показатель EBITDA нефтяной компании «Роснефть» увеличился на 17,8% и составил 1 245 млрд руб в условиях падения цены на нефть на 16,3% в рублёвом выражении. Маржа EBITDA составила 24,2% в рублёвом выражении.

Также отмечается сокращение выручки в 2015 году всего на 6%, несмотря на снижение цен на нефть в рублёвом выражении на 16%. Высокий свободный денежный поток в долларовом выражении сократился всего на 22,8% на фоне снижения долларовых цен на 47,3%.

В отчёте компании за 2015 год значатся низкие операционные затраты на добычу углеводородов в условиях роста инфляции, рост доступной ликвидности.

Чистый долг ОАО «НК «Роснефть» сократился в долларовом выражении на 47%. Отношение показателя

EBITDA к чистому долгу составило 1,12 в долларовом выражении против 1,51 в 2014 г. Кроме того, отмечено сокращение краткосрочной части долга даже в рублёвом выражении (с 1 216 млрд руб. до 1 040 млрд руб., на 14%), несмотря на существенное ослабление курса рубля (на 30%).

Нефтяная компания «Роснефть» эффективно применила практику привлечения долгосрочного финансирования в валюте инновационным методом (долгосрочные предоплаты от крупных покупателей) даже в условиях санкций. В 2015 году привлечено 1 027 млрд руб.

Основные глобальные конкуренты показали отрицательную динамику EBITDA, соизмеримую со снижением средней цены на нефть в долларовом выражении (-47%). При этом чистая прибыль конкурентов упала значительно сильнее из-за операционного рычага (фиксированный размер амортизационных

отчислений в структуре расходов) и списаний стоимости активов, которые в основном пришлось на 2015 год. Несмотря на снижение инвестиций, падение операционной прибыли привело к значительному падению свободного денежного потока компаний сектора до отрицательных значений в большинстве случаев. Для поддержания дивидендных выплат основным глобальным конкурентам приходилось привлекать заёмные средства.

Падение чистой прибыли в 2015 г. (в долларовом выражении) продемонстрировали:

Exxon -43%.
Chevron -51%.
Shell -76%.
BP получила убыток.
Statoil получила убыток.
«Газпром нефть» -43%.
Тем временем финансовые результаты «Роснефти» по всем показателям превосходят ожидания аналитиков.

Дарья Новикова.

Уборка снега в ежедневном режиме

В своих обслуживаемых организациях вартовчане могут высказать, какой транспорт трудится на объектах, по-

чему его не было в назначенный срок и другие вопросы.

Информацию о том, когда и по какому адресу

будут проходить снегоуборочные работы, жители могут узнать в своих ЖЭУ и управляющих компаниях. Более того, на сайтах Уп-

равляющей компании №1, Управляющей компании №2 и ПРЭТ-3 размещены графики уборки и вывоза осадков.



В Нижневартовске 31 марта, 1, 2 и 3 апреля работало 518 единиц снегоуборочной техники.



Всего за период с октября по апрель из города на специальный полигон вывезли порядка 2 млн 38 тыс. куб. м осадков.



Диспетчерская департамента ЖКХ: 62-36-96
ОАО «Управляющая компания №1»: 61-32-31
ОАО «Управляющая компания №2»: 24-75-54
МУП ПРЭТ №3: 27-25-71
Управление по природопользованию и экологии: 41-20-26



Управление по информационной политике администрации Нижневартовска. Инфографика Дениса Пашкова.



НИЖНЕВАРТОВСК - ГОРОД СПОРТИВНЫЙ

Такой вывод можно сделать на основании результатов ежегодной региональной премии «Спортивная элита», итоги которой были оглашены на днях в Ханты-Мансийске. Как отметил, открывая мероприятие его ведущий, один из лучших спортивных комментаторов России Дмитрий Губерниев, «Югра это не просто территория спорта, а настоящий оазис для того, чтобы воспитывать новых спортсменов и помогать в развитии паралимпийцам».



Никита Ульянов.

Нижневартовск, в свою очередь, играет в этом «оазисе» роль своеобразного красного уголка, где собраны лучшие из лучших: тренеры, спортсмены, судьи. Из десятки лучших мастеров региона по олимпийским видам спорта в 2015 году сумел выделиться наш пловец Никита Ульянов и взял титул лучшего спортсмена года. Среди тех, кто постигает неолимпийские виды спорта, лучшей стала тоже вартовчанка Валентина Филатова, которая занимается кикбоксингом. В технических видах состязаний нам тоже равных не было - лучшей стала Наталья Гиклова (радиоспорт). Лучшими тренерами Югры стали вартовчане Юрий Ткаченко (плавание) и Руслан Куштанов (кикбоксинг), а наш земляк Николай Книжников стал лучшим судьёй по спорту. Всего на подведении итогов «Спортивной элиты-2015» было оглашено множество номинаций, победителями и участниками которых стали свыше двух десятков вартовчан. К примеру, в один только золотой резерв югорского спорта было включено 33 наших спортсмена.



Валентина Филатова.

Алексей Лбов.

Есть положительный результат

В Нижневартовске состоялось публичное обсуждение результатов мониторинга наркоситуации в Югре за 2015 год, а также мер, направленных на уменьшение количества зависящих от запрещённых веществ горожан. Встреча в рамках организации передвижного консультационного пункта при антинаркотической комиссии города состоялась на базе средней школы №8.

По словам начальника отдела по вопросам общественной безопасности администрации города Сергея Ефремова, в течение последних пяти лет в Югре и, в частности, в Нижневартовске, снижается распространённость наркомании. Также уменьшается число несовершеннолетних потребителей запрещённых веществ. Тем не менее сохраняется тенденция роста показателя числа зарегистрированных взрослых лиц с диагнозом употребления наркотиков с вредными последствиями, первичной заболеваемости наркоманией.

Участниками встречи стали более 70 человек: представители структурных подразделений администрации города, Нижневартовского межрайонного отдела управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России по ХМАО - Югре, управления Министерства внутренних дел России по городу Нижневартовску, бюджетных учреждений Нижневартовская психоневрологическая больница, Центр социальной адаптации «Феникс», родительской и педагогической общественности, образовательных организаций, общественных, молодёжных организаций и объединений города.

Арина Арсеньева.

Наука для самых маленьких

Школьники Нижневартовска встретились на фестивале учебных проектов «Грани познания». Его особенностью в том, что участниками являются исследователи и авторы творческих работ становятся самые маленькие ребята - ученики 2-4 классов.

В этом году фестиваль проходил в юбилейный, десятый раз. Об этом сообщает департамент образования администрации города. В фестивале приняли участие ученики начальных классов, обладающие пытливым умом, большим творческим и интеллектуальным потенциалом, те, кому тесны рамки школьной программы.



В 2016 году в оргкомитет фестиваля на заочном этапе было представлено 150 работ, из которых 60 самых интересных, творческих проектов прошли в очный этап. Основным критерий отбора и их оценки - новизна идеи, её полезность и возможность практической реализации.

На очном этапе ребята публично представляли

свои проекты. Участники фестиваля узнали, что такое тайм-менеджмент, бизборд, увидели работы, выполненные в технике пирография, эбру, скрапбукинг, канзаши. По итогам фестиваля ученических проектов шесть участников получили Гран-при фестиваля, 10 человек стали лауреатами, 19 ребят - победителями в различных номинациях.

Подготовила Юлия Насонова. Фото Ярослава Черныты.

О людях, штрафах и животных

«Когда снег начинает таять, то кругом видны следы зимнего выгула собак. Как кляксы на снегу - особенно в прогулочных зонах, где много тропинок, деревьев. Идешь, как по минному полю».



Может быть, нам стоит уже ввести законы, как в других странах, чтобы хозяева убирали за своими питомцами», - поинтересовалась у нас вартовчанка Светлана Берестина.

А вот пенсионерка Фаина Тимофеева, напротив, считает, что собаки - сушие ангелы по сравнению с людьми, которые на зиму умудряются превратить пространство под окнами собственных домов в настоящий свинарник. «Жестяные банки, пакеты, пачки из-под сигарет, остатки еды, бутылки - всё это в огромном количестве лежит под окнами домов. Смотреть невыносимо. Особенно на окурки, которые валяются даже не сотнями - тысячами. Люди, ну что же вы делаете? Не так уж бедно мы на Севере живём, чтобы нельзя было купить обычную пепельницу или пакеты для мусора. Вспомните про совесть, земляки. Ведь раньше такого не было - чище жили», - с грустью сказала она.

Нам, кстати, к этому добавить нечего. Мы солидарны с нашими читателями и хотим отметить только одно - в нашей стране действительно нужны приличные штрафы, как для владельцев собак, так и для тех граждан, которых мама с папой не научили беречь чистоту.

Алексей Лбов. Фото автора.

Если кто-то кое-где у нас порой...



С музыкой по жизни

Сотрудники нижневартовской полиции установили личности двух несовершеннолетних, которым приглянулось чужое имущество. Один из них, 1999 года рождения, позарился на акустические колонки. Чтобы их добыть, ему пришлось разбить стекло автомобиля. Произошло это на дачном участке, расположенном в СОТ «Факел». Второй несовершеннолетний, 2001 года рождения, украл сотовый телефон из куртки, висевшей в школьной раздевалке. По обоим делам сейчас ведётся разбирательство.

У велосипеда выросли ноги

Пришла весна. Вместе с ней «проснулись» и похитители двухколёсного транспорта. Уже начались обращения по поводу краж. Так, в дежурную часть УМВД обратилась жительница города, у которой с лестничной площадки исчез дамский велосипед. Соседи гражданки говорят, что велосипед стоял в коридоре всю зиму, но, невзирая на их советы убрать средство передвижения, она никаких мер по сохранности своего имущества не предприняла. Сейчас по факту кражи велосипеда проводится проверка.

Держите данные в секрете

Несколько нижневартовцев стали жертвами мошенников. Так, одна женщина, делающая торты на заказ, продикувала данные своей банковской карты якобы заказчику, который сказал, что оплатит товар через банк. Результат - со счёта черенцы исчезли 34 тысячи рублей.

В другом случае вартовчанка пыталась помочь своему знакомому, получив в социальной сети просьбу дать денег в долг. В общей сложности она перевела 4 тысячи рублей, и только потом узнала, что контактная страница её знакомого была взломана, и сам он ничего о переводе средств не знал.

Пиво может дорого обойтись

В одном из магазинов по проспекту Победы двое граждан украло пиво - видимо, решили не трогаться на напиток. Но не тут-то было. Их задержали сотрудники отдела вневедомственной охраны и отвезли в полицию для разбирательства.

Уже возбуждено уголовное дело по факту грабежа. Как сообщает пресс-служба УМВД, если вина подозреваемых будет доказана, им грозит до 480 часов обязательных работ, либо до двух лет исправительных работ, либо ограничение свободы на срок до четырёх лет, либо до четырёх лет принудительных работ, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до четырёх лет.

Подготовила Анна Чурбанова, по материалам пресс-службы УМВД России по Нижневартовску.

«КРАСИВЫЙ НИЖНЕВАРТОВСК»:

Ухоженным, чистым и уютным мечтает видеть свой двор и микрорайон каждый житель Нижневартовска. Но одного желания недостаточно. Старшеклассники ряда школ города теперь это точно знают. Ребята, ставшие участниками городского проекта «Красивый Нижневартовск», уверены, что образцовое благоустройство требует от нас и заботы, и участия.



Вместе мы сделаем больше - уверены участники проекта «Красивый Нижневартовск».



**Леонид
Дольников,**

заместитель
директора
Управляющей
компании №1,
поддержал
проект одним
из первых.



Снег с крыш долой!



Снег из микрорайона отправляется на полигон.

Под девизом «Красота города в наших руках» проект стартовал в первой половине марта по инициативе общественной организации «Фонд ЗАБОТА и УЧАСТИЕ». Первопроходцами выступили восьмиклассники школы №17. Они с ходу подхватили идею и стали её реализовывать. На первом этапе, вооружившись фотоаппаратами, ребята отправились на прогулку по окрестному микрорайону 2П. Снимали как хорошие примеры благоустройства - огороженные детские площадки, очищенные от снега крыши, так и огорчительные - не вывезенные кучи снега, припаркованные в зелёной зоне автомобили, подъезды без урн и скамеек.

Энтузиазм, с которым ребята подошли к делу, впечатляет. В близлежащих дворах

они сделали более 400 фотографий! Каждая - с точным адресом и описанием. Затем все найденные плюсы и минусы школьные активисты перенесли на карту микрорайона. Специально для этого разработали особую систему условных обозначений.

Карта сыграла важную роль на следующем этапе реализации проекта, когда руководители «Фонда ЗАБОТА и УЧАСТИЕ» познакомили с ней представителей системы жилищно-коммунального хозяйства города. Следует отдать должное муниципальной власти! И словом, и делом она поддержала проект, выступила его партнёром. Впрочем, что тут удивительного? Так и должно быть, ведь цель у всех одна - красивый и благоустроенный город.

Развитие проекта «Краси-

вый Нижневартовск» получилась стремительным. Как только карта благоустройства была готова, школьники задумались: а что мы сами можем сделать для исправления минусов на плюсы? И устроили субботник. Вышли во дворы с лопатами и вениками, откопали из-под снега и почистили скамейки у подъездов.

Коммунальщики тоже не подкачали - включились практически молниеносно. Первым делом избавились от потенциально опасных нарушений. Большое беспокойство старшеклассников вызывали горы снега, которые облюбовали детишки помладше. Малышня каталась с таких гор, всякий раз рискуя полость под колёса проезжавших рядом машин. Эти опасные «горки» были тут же убраны.



На этом месте была большая куча снега. Теперь его не узнать.

На прошлой неделе работа в микрорайоне 2П снова кипела. На тротуарах у дома по адресу: улица Осенняя, 3 орудовала лопатками целая бригада дворников. Против гололёда они припасли свежий песочек. Ребята вызвались помочь и аккуратно посыпали песком тротуары и подходы к подъездам. Ещё одним нарушением стало меньше. Теперь возле дома можно ходить без опаски.

«Смотрите, что осталось от огромной кучи снега!» - восклицают ребята. Это место у дома на улице Рабочей было отмечено на их карте

тревожным красным сигналом. Теперь же всё исправлено. «20 КамАЗов снега уже вывезено, самосвалам осталось сделать одну-две поездки», - поясняет начальник ЖЭУ-17 Рамзия Усманова.

«Мне очень нравится, когда сами ребята участвуют в благоустройстве, любят свой город не на словах, а на деле, - говорит заместитель директора Управляющей компании №1 Леонид Дольников. - Если так пойдёт и дальше, все вместе мы сможем сделать микрорайон 2П одним из самых уютных в Нижневартовске».

ОТКРЫВАЕТСЯ НОВЫЙ ЭТАП!

Несмотря на весеннюю капель, во всём микрорайоне теперь не найти ни одной сосульки на крышах домов. Об этом тоже позаботились работники ЖКХ. А вот мокрый снег ещё лежит кое-где на скатных крышах четырёхэтажек. Исправить это берутся работники ПРЭТ-3. С помощью автогидроподъёмника они поднимаются на нужную высоту - и вот уже белые пласты летят вниз. Издалека наблюдая эту эффектную картину, участница проекта «Красивый Нижневартовск» Элина Махмутова (на фото) делится впечатлениями: «Удивительно наблюдать, как в нашем микрорайоне всё меняется буквально на глазах! И очень приятно, что мы имеем к этому непосредственное отношение». Одним из главных впечатлений от участия в проекте для школьницы остаётся недавний субботник. Оказалось, работать на пользу родному городу может быть очень увлекательно, рассказывает Элина. Её личная гордость - очищенная от снега лавочка у дома на улице Рабочей, 51. Теперь на ней удобно отдыхать пожилым людям и мамам с колясками.



Результат налицо

Наглядный результат работы проекта «Красивый Нижневартовск» на снимках школьницы. Согласитесь, это впечатляет!



Рабочая, 31.



Дмитрий Великий вместе с ребятами обсуждают новый этап проекта.

Кстати, о скамейках. Во время субботника школьники увидели несколько сломанных лавочек. Передали эту информацию в ЖЭУ. Сегодня школьники отметили, что лавочки починены и стоят как новые.

Все эти добрые изменения ребята с удовольствием наносят на карту. Красные, зелёные, жёлтые точки, означавшие нарушения, меняются на яркие, улыбающиеся солнышки, которых на карте становится всё больше.

Параллельно ребята создают новую фотобазу с уже исправленными нарушениями. Снимки «как было» и «как стало» наглядно демонстрируют эффект проекта «Красивый Нижневартовск».

«Наш проект «Красивый Нижневартовск» стартовал не так давно, а уже объединил многих, и это даёт свой результат! - говорит директор социальных программ фонда «ЗАБОТА и УЧАСТИЕ» Дмитрий Великий. - Взгляните, сколько добрых перемен в одном только Старом Вартовске. Все мы привыкли считать структуру ЖКХ неповоротливой. А посмотрите, как жилищники здесь работают! И особенно я благодарен ребятам - участникам проекта - за их энергию, за «огонёк», за любовь к родному микрорайону».



Рабочая, 51.



Красота города в наших руках!



Декабристов, 12.



Осенняя, 3 (1 подъезд).

Проект «Красивый Нижневартовск» готов выйти на крейсерский ход. К нему присоединяются все новые школы, а значит, мы скоро увидим результаты и в других микрорайонах. Но и ребята из 17-й школы не собираются почивать на лаврах. В планах - очистить двери подъездов, сейчас заляпанные сорной рекламой. Юные активисты намерены осваивать и новые территории - готовят субботник в соседнем микрорайоне Магистральный. Там они тоже провели рейд, и тоже с картой и фотоаппаратами в руках.



Окончание. Начало в №57 от 1 апреля и №58 «Варты» от 2 апреля 2016 г.

 Приложение 1
 к решению Думы города Нижневартовска
 от 25.03.2016 №987

Ведомственная структура расходов бюджета города Нижневартовска на 2016 год

тыс.рублей

Наименование	Глава	Рз	Пр	ЦСР	Вр	ВСЕГО расходов	в том числе:	
							Расходы направляемые на исполнение полномочий по вопросам местного значения	Расходы для осуществления отдельных государственных полномочий, исполняемые за счет субвенций из бюджетов других уровней
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Субвенции на осуществление деятельности по опеке и попечительству	040	10	06	38.0.02.84070		3 585,10	0,00	3 585,10
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	040	10	06	38.0.02.84070	200	3 575,10	0,00	3 575,10
Иные бюджетные ассигнования	040	10	06	38.0.02.84070	800	10,00	0,00	10,00
Обеспечение деятельности администрации города Нижневартовска	040	10	06	90.0.00.00000		69 793,60	0,00	69 793,60
Обеспечение исполнения полномочий администрации города	040	10	06	90.1.00.00000		69 793,60	0,00	69 793,60
Субвенции на осуществление деятельности по опеке и попечительству	040	10	06	90.1.00.84070		68 461,90	0,00	68 461,90
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами	040	10	06	90.1.00.84070	100	65 960,60	0,00	65 960,60
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	040	10	06	90.1.00.84070	200	2 501,30	0,00	2 501,30
Субвенции на обеспечение дополнительных гарантий прав на жилое помещение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей	040	10	06	90.1.00.84090		1 331,70	0,00	1 331,70
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами	040	10	06	90.1.00.84090	100	1 331,70	0,00	1 331,70
СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ	040	12				7 000,00	7 000,00	0,00
Периодическая печать и издательства	040	12	02			7 000,00	7 000,00	0,00
Обеспечение деятельности администрации города Нижневартовска	040	12	02	90.0.00.00000		7 000,00	7 000,00	0,00
Обеспечение исполнения полномочий администрации города	040	12	02	90.1.00.00000		7 000,00	7 000,00	0,00
Иные бюджетные ассигнования	040	12	02	90.1.00.61626	800	7 000,00	7 000,00	0,00
департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нижневартовска	041					2 218 277,03	2 212 958,23	5 318,80
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	041	01				100,00	100,00	0,00
Другие общегосударственные вопросы	041	01	13			100,00	100,00	0,00
Муниципальная программа "Комплекс мероприятий по профилактике правонарушений в городе Нижневартовске на 2015-2020 годы"	041	01	13	25.0.00.00000		100,00	100,00	0,00
Основное мероприятие "Совершенствование системы профилактики правонарушений, связанных с нарушением безопасности дорожного движения"	041	01	13	25.0.02.00000		100,00	100,00	0,00
Мероприятия по профилактике правонарушений в сфере безопасности дорожного движения	041	01	13	25.0.02.20060		100,00	100,00	0,00
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	041	01	13	25.0.02.20060	200	100,00	100,00	0,00
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	041	03				151 960,08	151 960,08	0,00
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	041	03	09			147 678,58	147 678,58	0,00
Муниципальная программа "Укрепление пожарной безопасности, защита населения и территории города Нижневартовска от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, мероприятия по гражданской обороне и обеспечению безопасности людей на водных объектах на 2016-2020 годы"	041	03	09	27.0.00.00000		147 678,58	147 678,58	0,00
Основное мероприятие "Создание условий для осуществления эффективной деятельности муниципальных учреждений"	041	03	09	27.0.03.00000		146 432,62	146 432,62	0,00
Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг, выполнение работ) муниципальных учреждений	041	03	09	27.0.03.00590		146 432,62	146 432,62	0,00



Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами	041	03	09	27.0.03.00590	100	94 443,00	94 443,00	0,00
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	041	03	09	27.0.03.00590	200	50 094,16	50 094,16	0,00
Иные бюджетные ассигнования	041	03	09	27.0.03.00590	800	1 895,46	1 895,46	0,00
Основное мероприятие "Совершенствование противопожарной пропаганды на территории города"	041	03	09	27.0.04.00000		500,00	500,00	0,00
Проведение противопожарной пропаганды	041	03	09	27.0.04.20693		500,00	500,00	0,00
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	041	03	09	27.0.04.20693	200	500,00	500,00	0,00
Основное мероприятие "Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории города Нижневартовска"	041	03	09	27.0.08.00000		745,96	745,96	0,00
Создание и содержание резервов материальных ресурсов (запасов) для предупреждения, ликвидации чрезвычайных ситуаций в целях гражданской обороны	041	03	09	27.0.08.20030		498,26	498,26	0,00
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	041	03	09	27.0.08.20030	200	498,26	498,26	0,00
Проведение мероприятий по гражданской обороне и предупреждению чрезвычайных ситуаций	041	03	09	27.0.08.20697		247,70	247,70	0,00
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	041	03	09	27.0.08.20697	200	247,70	247,70	0,00
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	041	03	14			4 281,50	4 281,50	0,00
Муниципальная программа "Комплекс мероприятий по профилактике правонарушений в городе Нижневартовске на 2015-2020 годы"	041	03	14	25.0.00.00000		4 281,50	4 281,50	0,00
Основное мероприятие "Обеспечение функционирования и развития систем видеонаблюдения с целью повышения безопасности дорожного движения, информирования населения"	041	03	14	25.0.08.00000		4 281,50	4 281,50	0,00
Субсидии на размещение систем видеонаблюдения, модернизацию, обеспечение функционирования систем видеонаблюдения по направлению безопасности дорожного движения и информирование населения о необходимости соблюдения правил дорожного движения	041	03	14	25.0.08.82310		3 425,20	3 425,20	0,00
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	041	03	14	25.0.08.82310	200	3 425,20	3 425,20	0,00
Расходы на софинансирование, связанные с размещением систем видеонаблюдения, модернизацией, обеспечением функционирования систем видеонаблюдения по направлению безопасности дорожного движения и информированием населения о необходимости соблюдения правил дорожного движения	041	03	14	25.0.08.S2310		856,30	856,30	0,00
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	041	03	14	25.0.08.S2310	200	856,30	856,30	0,00
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	041	04				1 379 139,47	1 377 954,47	1 185,00
Сельское хозяйство и рыболовство	041	04	05			7 726,00	6 541,00	1 185,00
Муниципальная программа "Содержание дорожного хозяйства, организация транспортного обслуживания и благоустройство территории города Нижневартовска на 2016-2020 годы"	041	04	05	17.0.00.00000		7 726,00	6 541,00	1 185,00
Основное мероприятие "Защита населения от болезней, общих для человека и животных"	041	04	05	17.0.07.00000		7 726,00	6 541,00	1 185,00
Отлов и содержание безнадзорных животных в границах города	041	04	05	17.0.07.20664		6 541,00	6 541,00	0,00
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	041	04	05	17.0.07.20664	200	6 541,00	6 541,00	0,00
Субвенции на проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных	041	04	05	17.0.07.84200		1 185,00	0,00	1 185,00
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	041	04	05	17.0.07.84200	200	1 185,00	0,00	1 185,00
Транспорт	041	04	08			444 421,65	444 421,65	0,00
Муниципальная программа "Содержание дорожного хозяйства, организация транспортного обслуживания и благоустройство территории города Нижневартовска на 2016-2020 годы"	041	04	08	17.0.00.00000		444 421,65	444 421,65	0,00
Основное мероприятие "Организация регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования на территории городского округа"	041	04	08	17.0.05.00000		444 421,65	444 421,65	0,00
Возмещение затрат, связанных с оказанием услуг по городским пассажирским перевозкам автомобильным транспортом общего пользования на постоянных и сезонных маршрутах на территории города Нижневартовска	041	04	08	17.0.05.61610		444 421,65	444 421,65	0,00

Продолжение на стр. 9.



БАЛКОННЫЕ РАМЫ - ПЛАСТИКОВЫЕ И ДЕРЕВЯННЫЕ.
Внутренняя и наружная отделка.
Строительство дачных домов.
Пенсионерам - скидка 25%.
Тел.: 22-40-01, 22-01-04. 408

СТРОИТЕЛЬСТВО ДАЧНЫХ ДОМОВ.
Обшивка домов сайдингом и профнастилом.
Внутренняя отделка вагонкой, блокхаусом.
Заборы металлические и деревянные.
Сварочные работы. Тротуарная плитка. 

Тел.: 69-34-18, 8-912-93-93-418. 398

Новый проект в КДЦ «Самотлор»!

ТАТАРО-БАШКИРСКАЯ ДИСКОТЕКА

Каждое воскресенье!
Тел. 24-88-74. 407

Строительство дачных домов «под ключ».
Обшивка внутренняя и наружная.
Отделка. Заборы деревянные, металлические и ворота.
Тротуарная и отделочная плитка.
Сварочные работы.
Тел.: 68-14-94, 8-912-938-14-94. 399

СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ И БАНЬ.
Строим дачные дома и бани.
Внутренняя и наружная отделка.
Строительство веранд и беседок.
Тел. 64-93-83. 303

СТРОИТЕЛЬСТВО ДАЧНЫХ ДОМОВ И БАНЬ.
- кровля/фасады;
- отделка домов;
- веранды, беседки;
- изготовление и установка пластиковых окон. 

ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКА. Тел. 23-03-09. 372

ВАРТА

Главный редактор
Коновалова Светлана Борисовна

Принимаем: тел./факс - 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru
varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно, кроме воскресенья и похоронных дней.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, Хагты-Магистскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер: ПИ №ТУ72-00610/01 от 31 мая 2012 г.
Рекламу размещать в газете товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской деятельности и МТО -
Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10
Бухгалтерия -
Халилова Елена Владимировна - 41-81-71
Исполнительный редактор -
Шнеур Александр Олегович - 41-77-81
Редакторы отделов -
Левченко Нина Фёдоровна - 41-73-37
Уфимцева Лидия Ивановна - 41-78-28
Плецкая Юлия Евгеньевна - 41-78-28
Лбов Алексей Николаевич - 41-09-70
Корреспонденты -
Подройкова Людмила Владимировна - 41-73-37
Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50

Чурбанова Анна Анатольевна - 41-79-50
Художественный редактор -
Плецкий Михаил Михайлович - 41-79-50
Дизайнер -
Пашков Денис Владимирович - 24-31-77
Рекламный отдел -
Тюрикова Марина Артуровна - 41-38-06
Менеджер по подписке и доставке -
Ашихмина Наталья Николаевна - 24-70-76
Менеджер по приему типографских заказов -
Шарилова Светлана Викторовна - 61-32-46
Старший технический редактор -
Гасанова Гюльгана Шихамировна
Технический редактор -
Белых Лариса Леонидовна

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

ГАЗЕТА ВАРТА  1990-2016

принимает рекламу и объявления от частных и юридических лиц теперь и в новом **ЦВЕТНОМ** формате

Наш адрес:
проспект Победы, 7
телефон 41-38-06




«Орион Пласт»
Балконные рамы - пластиковые и деревянные.
Изготовим и установим.
ОБШИВКА:
внутренняя и наружная, вагонкой, пластиком МДВ. Утеплим, покрасим.
ИЗГОТОВЛЕНИЕ: шкафчиков, полочек, столов.
Тел. 27-56-56. 416

СДАЁТСЯ однокомнатная квартира на ул. Мира, 98, 20 мкр.
Без посредников.
Тел. 8-909-034-62-02. 413

СДАЁТСЯ 3-комнатная квартира, р-н МЖК, частным лицам или организации.
Тел.: 8-932-400-51-28 (сот.), 45-39-64 (дом.). C-414

Оказываем услуги



ПО ПЕРЕПЛЁТУ МЕДИЦИНСКИХ КАРТ.

Обращаться:
ул. Менделеева, 11.
Тел. 61-32-48.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ 418



Выражаем глубокое соболезнование воспитателю Елене Владимировне Кашаповой в связи со смертью папы **Владимира Аркадьевича Признера.**
Разделяем горечь невосполнимой утраты. Скорбим вместе с вами.
Коллектив МАДОУ ДС №25 «Семицветик».

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ 417

Выражаем глубокое соболезнование воспитателю Наталье Викторовне Шебуняевой в связи со смертью мамы **Надежды Михайловны Тюриной.**
Скорбим вместе с вами.
Коллектив МАДОУ ДС №25 «Семицветик».



Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несёт ответственности за содержание их материалов. Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счёта, предъявляемого рекламодателю к оплате.
За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.
Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46.
Цена свободная. Распространяется по подписке и в розницу.
Тираж отпечатан в МП г. Нижневартовск - редакция газеты «Варта».
Адрес: 628606, г. Нижневартовск, ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Сочредители:
Администрация г. Нижневартовск, Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания
54 365

Юридический адрес редакции, издателя: 628606, г. Нижневартовск, ул. Менделеева, 11.
Объявления и реклама принимаются с 9.00 до 17.00.
Тел./факс 41-38-06.

Тираж
8628

№59 (6643)
подписан в печать: 4 апреля 2016 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00